坚守岗位作表率 从优待警暖人心

本报讯 12月14日上午,受中牟县公安局党委书记、局长栗英的委托,县局正科级干部卢云鹤在万滩派出所所长李东方和政治处副主任董海燕的陪同下,到万滩派出所民警樊永明家中慰问,送去慰问金和慰问品,带去中牟县公安局党委的关心和关爱。

2019年12月17日 星期二

编辑:李佳露 美编:张妍 校对:邹晓梅

11月22日下午,樊永明妻子王艺晓在医院待产,此时正值第四季度收官战冲刺关键时刻,作为双警家庭,王艺晓深知此时在工作岗位上的重要性,她鼓励樊永明一定要坚守工作岗位,樊永明带着妻子的嘱托,没向组织请假,没向组织提困难,全身心投入案件工作,为所里民警作了表率,同事们提起他纷纷竖起了大拇指。

在獎永明家中,卢云鹤同志对獎永明 和王艺晓夫妻二人为中牟县公安局作出 的贡献给予肯定,代表栗英局长对他们进 行慰问,叮嘱他们一定要注意身体,工作 固然重要,家庭同样重要,只有"小家"健 康和睦,才有足够的精力为"大家"奉 献。希望獎永明和王艺晓两名同志能够



继续保持饱满的精神、昂扬的斗志,再接 再厉,为大家做好榜样,为中牟公安工作 做好贡献。 记者 张朝晖 中牟时报 崔合林 通讯员 王发明 张银峰 文/图

中牟一高学子救弟心切 "豁出去了"

本报讯 一步、两步、三步……12月13日,晴空万里,中牟县第一高级中学幽静典雅的校园里,高一学生荀意洋一路蹒跚地走向教室,朝霞映着他坚毅的脸庞,背影深处成就一幅美丽的剪影。

半个月前,他刚刚为罹患白血病的弟弟成功进行了骨髓移植和造血干细胞移植手术。这个坚强的小伙子如今又回到熟悉、亲切的校园,和朝夕相伴的同学们一起学习。消息不胫而走,师生们都为他的坚强和担当点赞。中牟时报 徐少杰 邓秀红

有一种精神叫做勇于担当

"我至今都不敢相信,一向天真烂漫、活泼好动的弟弟竟然突发这样的病情,他才3岁多,看着让人心疼。"荀意洋极力控制自己的情绪,眼里仍不免点点泪花。

今年4月的一天,弟弟口腔突然出现不适,继而睡觉时有不正常的打呼噜症状,憋得难受,时时从睡梦中惊醒,父母赶紧送去医院,医生经过认真检查,诊断结果令所有人大吃一惊,竟是骇人的白血病。"孩子年纪太小了,遭罪,请放心,我们尽力想办法、定方案。"医生的话让

荀意洋的父母看到一丝希望。

"那段时间我感觉家里有些异样。" 荀意洋心思缜密,他说:"周末回家父母 只是对自己说弟弟有病没多大事,让我 去校好好学习,甭操心,然后默默地为我 备足去学校的一切费用、衣物。送我去 校后再赶往医院。"寻常欢乐的家里突然 间缺少了弟弟,不免让人感觉有些沉闷, 空落落的让人难受。

终于有一天,苍老了许多的父亲特 地把荀意洋叫到了跟前,一切似乎尽在 意料之中,看到父亲欲言又止的神情,他 赶忙追问啥事。

父亲叹声说道:"医生说你弟得了白血病,需要做骨髓移植手术,让咱爷儿俩去做抽血化验,做配型。"话未说完眼泪夺眶而出。

"爸,这么大的事,你咋不早说,中! 我去。"荀意洋坚定地对父亲说道。

当天晚上,荀意洋辗转反侧,无限心 思涌上心头,父母人到中年,上有老下有 小,负担日渐沉重,作为家中的长子理应 担负责任。终于,他做出了一个决定:自 己一个人承担。

有一种感情叫做兄弟情深

紧张的中招过后, 荀意洋尽可能多 地陪伴弟弟, 尽量让他多多开心。每每 这时, 弟弟又总是央求哥哥每天都陪他, 缠得直让人心疼。

日子过得飞快,兄弟俩度过了一段 闲适的时光,临近假期结束,荀意洋以优 异的中招成绩被中牟县第一高级中学录 取为新生。

紧张的高中学习生涯开始了, 荀意 洋一面投入学习, 一面牢记医生的嘱托 认真调理自己的身体, 随时前往医院接 受检查。10月中旬, 接到医生的通知 前往郑州市儿童医院进行抽血检查, 而 后匆匆回校, 过几天接到通知请假再去 接受身体检查, 再次返校, 如此反复几 次。"哥哥,你咋还不来和我玩呢?"每次 电话里听到弟弟的哀求,荀意洋心里五 味杂陈。

至11月中旬,移植仓内,兄弟俩并排躺着,四目对视,默默不语,先后完成了骨髓移植和造血干细胞移植手术。推出移植仓时荀意洋感觉身体虚脱了一般,这个坚强的小伙子仅仅在医院休息了一天便匆匆返校。

荀意洋的班主任王文东对记者说: "意洋性格内向,有毅力,学习上肯下功夫,成绩突出,担任班委组织委员更是身体力行,富于责任感,在弟弟<u></u>据病这件事上表现出了惊人的毅力,让人佩服!"

"面对家庭的困窘, 荀意洋同学有着

极强烈的责任感,考虑到家长的重担,毅然决然地承担起家庭的重担,展现了00后青少年勇于担当的责任意识,他这种无畏精神值得师生们学习。"中牟一高工



多彩校园

寿圣街小学

演讲颂师德 人人竞出彩

本报讯 近日,中牟县寿圣街小学举行第三届教育论坛"牢记使命 出彩寿圣"师德演讲比赛。

参赛的11位教师结合自己的工作感想和个人体会及身边感人的故事,以充实的内容、饱满的感情、生动形象的语言,讲述了自己对师德的感悟,也让大家感悟着教育的魅力。她们无私奉献、敬业爱岗、团结协作的精神一次次震撼着在座的每一名教师的心灵。

学校负责人号召全体教师继续弘 扬"厚德精技、爱岗敬业"的精神,为争 做党和人民满意的好老师,为创建"有 温度、有故事、有情怀"的仁爱寿圣努力 奋斗,共创辉煌。

中牟时报 崔合林 徐少杰 通讯员 郭芙蓉

朝阳街小学

开展"勿忘国耻 圆梦中华"主题教育活动

本报讯 12月13日是南京大屠杀 死难者国家公祭日,当天,中牟县朝阳街小学开展了"勿忘国耻 圆梦中华"主题教育活动,向遇难同胞致哀。全体师生回溯历史、不忘屈辱,表达了"勿忘国耻、珍爱和平、圆梦中华"的美好愿望。此次活动激发了全体师生的爱国热情,广大师生得到教育、受到启迪,同学们纷纷表示要从现在做起,奋发图强,为实现中华民族伟大复兴的中国梦做出应有的贡献。

中牟时报 崔合林 通讯员 朱江玲

紫薇路小学

继承先烈遗志 发扬先烈精神

本报讯 12月13日上午10时,紫薇路小学举行"勿忘国耻,圆梦中华"主题教育活动,使学生对历史记忆长久保持唤醒状态,缅怀过去、勿忘历史、追求和平的同时,激扬起民族精神。学生们纷纷表示,要学习先烈,继承先烈遗志,发扬先烈的精神,使先烈的精神永放光彩。

中牟时报 李淑娟 徐少杰 通讯员 高小翠

新圃街小学

举行国家公祭日 主题教育活动

本报讯 12月13日是第六个南京大屠杀遇难者国家公祭日。为了让学生铭记历史,增强爱国主义情怀,当日,新圃街小学举行了"民族之殇 祭之以国"国家公祭日主题教育活动。此次主题教育活动,使师生的心灵受到了震撼,对国家公祭日的意义有了更深刻的理解,激发了大家牢记历史、勿忘国耻的爱国情怀,坚定了为实现中华民族伟大复兴而学习成才的决心。

中牟时报 李淑娟 徐少杰